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1.Egy rugó  hossza egy ráakasztott 100g-os testtel 14cm. Ha egy 300g-os testet akasztok rá, akkor a hossza 18 cm lesz. 

a) Mekkora lesz a hossza ha egy 400g-os testet teszünk rá?
b) Mekkora a rugó terhelés nélküli hossza?

c) mekkora frekvenciával rezeg a 400 g-os test ezen a rugón?

c) * Mekkora munkavégzéssel lehet  a 400g-os testet a rugón egyenletesen felemelni addig,  amíg a rugó  terheletlen hosszát elérem?

2. Egy 1kg-os könnyen csúszó, kezdetben álló 0 ºC-os  jégtömbbe belelövünk vízszintesen egy 100m/s-os 10g-os 50 ºC-os ólomsörétet. 
a) mekkora sebességgel csúszik a jégtömb, ha az ólómsörét belefúródik a jégtömbbe. 
b) Maximálisan mennyi jég olvadhat fel? 

3. [image: image1.emf]Egy álló, könnyen gördülo, M = 3 kg tömegu kiskocsi állványán 
m1 = 0,99 kg tömegu homokzsák függ. A homokzsákba

m2 = 0,01 kg tömegu, 400 m/s sebességu lövedéket

lövünk. A lövedék beleragad a zsákba.

a) Mekkora sebességgel indul meg a homokzsák a lövedék

becsapódása után?

b) Mekkora lesz a kocsi sebessége akkor, amikor az inga maximálisan kitér?

(Az inga maximális szögkitérése kisebb 90o-nál.)
4.

Legalább mennyi munkát kell végezzünk, ha egy földön fekvo, 2 méter hosszú, 2 kg tömegu

lánc végét 2 méter magasra akarjuk emelni?

A) 20 J B) 40 J C) 10 J

5

Egy álló helyzetbol induló autó egyenletesen gyorsul. Hogyan aránylanak egymáshoz a

motor által az elso -, a második-, és a harmadik másodpercben végzett munkák?

A) 1:2: 3 B) 1: 3: 5 C) 1: 4: 9
6. Egy 1,4 m mély gödör legalsó pontjában egy labda sebessége 4 m/s nagyságú. Kijuthat-e a

labda a gödörbol?

A) Igen. B) Nem. C) Pontosan a gödör pereméig emelkedik.
7. A Mars tömege 0,107-szerese a Föld tömegének, sugara pedig 0,533-szorosa a Föld sugará -

nak. A Föld-felszíni gravitációs gyorsulást 9,81 m/s2 –nek véve határozzuk meg a Marsfelszíni

gravitációs gyorsulást!

A) 3,69 m/s2 B) 1,97 m/s2 C) 0,21 m/s2
8. Ha a Hold tömege a jelenleginek fele lenne, és a mostani pályán mozogna, változna-e keringési

ideje?

A) Igen, növekedne. B) Igen, csökkenne. C) Nem változna.
